

JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.com,tel-0343103946

Nr.6070 din 15.09.2022

PROCES VERBAL

Incheiat în data de 15.09.2022, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local convocată de îndată la sediu, sala – Extindere sediu.

În baza dispoziției primarului nr.129 din 15.09.2022, s-a convocat pe bază de semnătură de primire a adresei de convocare a Consiliul local al comunei Suditi în sesiune extraordinară convocată de îndată.

La apelul nominal făcut de secretarul general al comunei au răspuns prezent 6 consilieri din 11 consilieri în funcție.

Absenți : -Baciu Cătălin,Bodeanu Iuliana-Alexandrina,Pavel Constantin,Șerban Gheorghe,Țărcă Liviu.

Participă de drept dl. primar Șincan Vasile și înlocuitorul secretarului general Gheorghe Valentin care exercită atribuțiile în baza dispoziției nr 147 din 11.10.2021.Invitați :- Vasile Ioana, consilier al primarului,responsabilul compartimentului de specialitate (Gheorghe Valentin).

Sedința este deschisă. Număr cetățeni care participă : =__ - __

După apelul nominal făcut de secretarul general al comunei rezultă că, fiind prezenți consilieri (mai mult de jumătate plus 1 din numărul consilierilor în funcție), și anunță că sesiunea este regulamentară și se poate desfășura.

Întrucât domnul Șerban Gheorghe ales președinte de sesiune pentru perioada august – octombrie 2022 lipsește, secretarul anunță necesitatea alegerii președintelui care să conducă această sesiune.

Este propus în bloc și votat în unanimitate domnul Crăciun Silviu Mihail.

Președintele de sesiune dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus,respectiv :

1- Aprobarea proiectului de hotărâre nr. 50 din 15.09.2022 privind modificarea poziției nr. 57 din Anexa la inventarul bunurilor ce constituie domeniul public al comunei, aprobată prin hotărârea Consiliului local nr. 40 din 30.06.2022.

-Referat de aprobare a proiectului de hotărâre,întocmit de primarul comunei în calitate de inițiator.

-Raport întocmit de compartimentul de specialitate Cadastru/Urbanism.

Ordinea de zi , supusă la vot de președintele de sesiune este aprobată cu unanimitate de voturi.

Punctul 1-

Președintele de sesiune dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta în calitate de inițiator, proiectul de hotărâre nr. 50 din 15.09.2022 privind modificarea poziției nr. 57 din Anexa la inventarul bunurilor ce constituie domeniul public al comunei, aprobată prin hotărârea Consiliului local nr. 40 din 30.06.2022 și a referatului de aprobare.

Se prezintă și raportul de specialitate, care concluzionează că este necesară rectificarea poziției 57 din inventar, strada Tingire Gheorghe la lungime respectiv valoare de inventar.

Discuții:-doamna Dima Valerica arată că modificările sînt importante, urgența aprobării este justificată întotdeauna la sesiunile de îndată.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează urmatorul rezultat :

Voturi pentru = 6
Voturi împotriva=0-, abțineri =0-.

Situația votului pentru proiectul de hotărâre supus aprobării :

Nr. Crt.	Nume/prenume	Alegere președinte de sesiune pentru sesiunea curentă	PH nr.50 din 15.09.2022 privind modificarea poziției nr. 57 din Anexa la inventarul bunurilor ce constituie domeniul public

			al comunei, aprobată prin hotărârea Consiliului local nr. 40 din 30.06.2022.
1	Arion Constantin	Pentru	Pentru
2	Crăciun Silviu Mihail	P	P
3	Dima Valerica	p	p
4	Gigulan Radu	P	P
5	Neagu Ionel	p	p
6	Urlă George	p	p
	Total, voturi pentru exprim.	6	6

Nemaifiind discuții, președintele de ședință, domnul CRĂCIUN SILVIU MIHAIL, anunță că ordinea de zi s-a epuizat și DECLARĂ INCHISE LUCRĂRILE ȘEDINTEI.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER, CRĂCIUN SILVIU MIHAIL

L.S. _____

p.SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,